



中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表 会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话

据新华社北京10月16日电(记者 张晓松 罗争光)中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议16日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表,向他们表示衷心感谢和诚挚问候,对他们在工作中取得的优异成绩给予充分肯定,勉励大家奋发有为、再立新功。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会

见并在总结会议上讲话。

16日上午,人民大会堂北大厅华灯璀璨、气氛热烈。10时许,习近平等来到这里,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手、不时交谈,并合影留念。

日前,习近平主持召开中央政治局常委会会议,专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平指出,这次庆祝活动是国之大典,气势恢弘、大度雍容,纲维有序、礼乐交融,充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就,有力彰显了国威军威,极大振奋了民族精神,广泛激发了各方面力量。庆祝

活动是在第一个百年即将到来之际,全党全军全国各族人民万众一心,朝着全面建成小康社会目标奋进的一次伟力凝聚;是在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示;是在当今世界正经历百年未有之大变局的形势下,中华人民共和国始终巍然屹立于世界东方,并且愈发蓬勃、愈发健康的一次盛大亮相。

习近平指出,庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、组织任务重。活动能够取得圆满成功,根本在于党中央的坚强领导,

在于全党全军全国各族人民的共同努力。

习近平强调,庆祝活动是人民群众爱国主义精神的集中展示,要抓住契机,加强对人民群众爱国主义的教育和引导。庆祝活动体现了继承与创新的有机统一,要总结好做法好经验,用以指导今后的重大庆祝活动。庆祝活动为我们留下了十分宝贵的精神财富,要加强对这些精神财富的发掘利用,使之转化为亿万人民群众奋进新时代的强大动力。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

履职河长、检查安全生产、调研基层农村市领导昨在奉开展系列活动

本报讯(记者 俞加北)昨天下午,市委常委、常务副市长陈仲朝在奉履职河长、检查安全生产、调研基层农村。区委副书记、区长张文斌陪同。

当天,陈仲朝一行检查了县江长汀国控断面水质情况、宁波大昌药业有限公司安全生产情况、新建村发展情况。随后,陈仲朝主持召开座谈会,听取奉化相关工作汇报。

在充分肯定奉化取得的成绩同时,陈仲朝指出,要始终牢记“一江清水送甬城”的奉化使命,始终坚持全流域生态美丽河道建设,进一步提升县江的水环境质量、美丽品质和防洪能力。要始终将安全生

产放在首要位置,彻底排查危化企业及小企业、小作坊存在的安全隐患,并确保整治到位,对于经营不规范、设施条件差、安全隐患大的“低散乱”企业,要坚决予以关停淘汰。

陈仲朝对新建村取得的成果予以肯定,他指出,新建村要深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,并以此武装党员干部的头脑,以党的创新理论引领村庄发展,在基层党建、乡村旅游、村民居住环境改善、集体经济发展等方面取得新成果。他表示,作为联系领导,将尽力帮助新建村协调解决发展过程中遇到的难题。

以“服务+延伸”推进“最多跑一次”改革向跨领域延伸 我区首推商事主体名称变更登记一路通

本报讯(记者 许森 通讯员 董珂)“本以为企业名称变更后,还要去公安、车管所、社保等部门单独办理户头变更,没想到在商事登记窗口也可以同步申请,我只跑了商事登记区和开户银行就办结了涉及名称变更的7个审批事项,真是方便多了。”昨天下午4时许,宁波奉化恒瑞皮件厂负责人徐先生在体验了“一路通”便民举措后,深表满意。

据悉,我区在宁波地区率先推出的商事主体名称变更登记一路通,采取的是“串联+并联”共举的审批模式,以“服务+延伸”推进“最多跑一次”改革向跨领域延伸。

按照一次提交、数据共享、联

审联办的原则,商事主体名称变更与相关的公安刻章备案、银行、税务、社保、不动产、机动车账户名变更等共7个审批事项进行有机整合。经办人只要在办理工商执照名称变更时,同步提交《商事主体名称变更登记“一件事”联动办理信息采集表》《刻制公章委托函》等联合申请材料;前台窗口受理后,按照即办件要求先行完成执照变更,并将相关材料拍照上传至浙政钉工作系统,随后信息传递给企业选定的刻章店并同步抄送公安,由刻章店完成公章刻制及网上备案;车管所通过平台同步接收信息完成车辆户名变更的同时,经办人可以向开户银行网点提交银行账户名称变更申请,银行账户名称变更后,系统会

连同银行账户信息依次传送至税务、社保部门,随即完成税务和社保名称变更。

“我们专门开辟了名称变更联合专窗,落实专人负责制,实行一窗受理、内部流转、统一出件,审批效率大幅度提升。”商事登记窗口负责人介绍,为配合名称变更登记“一件事”联动办理,相关部门还在浙政钉办公平台基础上,定制了商事主体变更“一件事”工作系统。而在材料申请方面,区市场监管局也作了进

一步精简,对于企业名称变更证明、经办人身份证、营业执照复印件等材料,该局与公安等部门通过浙政钉软件进行数据共享,不再向经办人重复收取。

此外,为了延伸窗口服务,商事登记区附近还开辟自助服务区,配备4台电脑和1台“最多跑一次”自主终端一体机,供群众进行名称自主申报、网上审批、自助打印和查询。群众无需排队等待即可自助办事,且全程有工作人员提供指导。

拉高标杆扬长补短 六争攻坚三年攀高

——深化“最多跑一次”改革——



博龙机械项目厂房竣工

昨天,记者在博龙机械项目现场看到,厂房已经竣工,正在进行绿化,预计下个月可以试生产。据悉,该项目由宁波市奉化博龙机械制造有限公司投资建设,总投资9000万元,主要生产汽车底盘及减震系统零配件,达产后预计年产值可达2.2亿元。图为博龙机械项目新厂区。

记者 王红雨 通讯员 董辉

持续激发脱贫内生动力 “等靠要”变成“我想要” 奉化“双九条”有力提升安图群众获得感



本报讯(记者 张夏珍 通讯员 陈晖)输血还要造血,经济脱贫更需思想脱贫。在对口帮扶县吉林省延边州安图县,奉化工作团队指导出台的帮扶“双九条”政策,持续激发脱贫内生动力,推动贫困群众变“等靠要”为“我想要”,辛勤劳动脱贫致富也让获得感幸福感充盈内心。

去年5月,奉化工作团队指导安图县松江镇出台“鼓励自主脱贫九条措施”和“推行因户设岗九条意见”,对农业生产、家畜养

殖、庭院经济、劳务输出等予以奖励,并全面推出公益性岗位,称之为“双九条”。

今年,“双九条”在安图全县推广实行。截至目前,全县投入自主脱贫奖补资金278万元,预计带动贫困户350户700余人;因户设岗预计补助资金655万元,受益贫困人口5127人。

陈寿龙是松江镇文昌村肢体一级残疾贫困户,只能依靠轮椅出行,与母亲王先英同住,母子对生活缺乏信心。“双九条”出台后,

村里聘用陈寿龙为“卫生监督员”,虽说一年工资只有850元,却提升了陈寿龙的存在感。今年5月,陈寿龙续聘“卫生监督员”,自身价值得到进一步体现。王先英起先对“双九条”将信将疑,后来看到其他贫困户得到奖补资金,今年她主动找到村里,申报“鼓励自主脱贫九条措施”中的赡养费类,女儿拿出5000元赡养费,今年9月她得到奖补资金800元。

肖富华是杨木条村贫困残疾人,家里三口人,孩子就读辽宁职业技术学院,家庭生活压力较大。通过“双九条”激励,去年家里实现人均纯收入5173元。今年老肖夫妇干劲更足,种植了20亩紫苏,得到奖补资金1000元,预计年产量可达

4000斤,实现年增收10000元。夫妇俩还被聘为村保洁员,年底还有2200元工资。在“双九条”政策帮扶下,老肖一家今年人均纯收入将达到12300元,远超国家脱贫线。

“今年,贫困户对‘双九条’的认可度和参与积极性更高了。”松江镇党委书记赵勇表示,今年镇里进一步完善政策加强管理,项目审核、资金发放、岗位设置都做到公平公开,让好政策更加深入人心。

“过去我们光是发放扶贫资金,贫困户等靠要思想比较严重。现在靠自己劳动脱贫,个人更有尊严,大家都拍手叫好。”“双九条”不仅促进贫困户主动脱贫,也有效提升了他们的精神面貌。”安图县扶贫办负责人姜品晨说。

张文斌在检查“奉化人大”待视察项目准备情况时指出 全力以赴推进项目进度 尽善尽美做好接待工作

本报讯(记者 俞加北)昨天上午,区委副书记、区长张文斌带队检查“奉化人大”待视察项目准备情况。他指出,奉化人大是一场团结凝聚全世界奉化人发展合力的盛会。各地各部门要全力以赴推进项目进度,确保各个待视察项目如期出形象。并要尽善尽美做好接待工作,向全世界奉化人展现发展成果和宏伟蓝图。区委常委、统战部部长万国波参加检查。

当天,张文斌一行来到新奉化中学、未来城科普中心、汇诚路、宁波瑞凌总部及研究院、商会大厦奠基项目、城市文化中心等现场,仔细检查项目内部及周边环境,详细询问项目进度及后续施工计划。

张文斌指出,要借助奉化人大这一难得机遇,进一步密切与海内外奉籍乡贤的乡情乡谊,广泛凝聚全世界奉化人的智慧和力量,共

同为家乡建设事业出资出力、献计献策。目前距离此次大会只剩一个月,各地各相关部门要进一步增强紧迫感,压实责任,确保各项目进度如期推进,以最好的形象,迎接全世界奉化人代表。

张文斌强调,在大会准备中,要注重彰显奉化特色和体现奉化乡愁,未来城科普中心、城市文化中心等项目,要尽可能多地体现奉化历史、奉化文化、奉化精神等,奉化中学新校区要体现新老校区之间的文化传承,让乡贤们感受到新校区的内涵,增强认同感。同时紧紧守住安全底线,绝不放过一个风险隐患点,建设中确保不发生安全生产事故。要全程加强大会期间的公共安全、消防安全、食品安全、交通安全管理,为大会营造安全有序的综合环境。

冲刺三年大变样

倒计时 31 天

全省旅游歌曲创作演唱大赛昨日收官 奉化2个选送节目分获金银奖



本报讯(记者 郭雪珂 通讯员 王璐)昨晚,由省文化和旅游厅、奉化区政府主办的“诗画浙江”全省旅游歌曲创作大赛颁奖典礼在奉化体育馆举行。我区文广旅体局选送的《梦里梦外都想你》荣获金奖,《奉化故事》荣获银奖。

热烈的开场歌舞《梦里梦外都想你》,一下子将现场近3000名观众带入了音乐的世界。《奉化故事》《我家乡的民谣》《舞龙少年》等优秀

节目让观众沉醉其中。经初评、复评,10首作品荣获全省旅游歌曲创作演唱大赛“浙江舞台艺术兰花奖”作品金奖,并将作为“2019浙江省年度旅游歌曲”宣传推广。

据悉,《梦里梦外都想你》从一位旅游者的视角,抒发了对一座城市的深深向往和剪不断的眷恋,将一个“世外桃源”展现在世人眼前。歌曲唱出了诗画浙江、大美奉化的无限魅力,讴歌了新时代文旅融合发展带来的万千气象。

本次活动旨在以音乐为切入点,通过旅游歌曲创作演唱大赛这个平台,提升文旅产品品质和影响力,推动文化和旅游深度融合。

责编:李婷婷 版式:江佩泓 校对:胡和博 电话:88971339

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	47	一级	优
溪口	45	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登